
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reisebus

- Frühstück am Anreistag

- 7 Übernachtung mit Halbpension

- Reisebegleitung 2.-7. Tag

- Stadtführungen Stettin, Danzig, Thorn

- Schiffsfahrt Nikolaiken

- Marienburg mit Führung

- Besuch Heilige Linde

- alle Ausflüge laut Ausschreibung ohne Eintritte

- CityTax

- Treuepunkte

Zuschläge / zubuchbare

Optionen / Ermäßigungen:

Rollator 0 €

Preis:

15.07.2024 - 22.07.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 999 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1154 €

Masurenrundfahrt - 8 Tage

Unsere Rundfahrt führt Sie durch die schönsten Gebiete Masurens. Die reizvolle

Landschaft an der Ostsee mit den ehemaligen Seebädern, die berühmte Hafenstadt

Danzig mit der historischen Altstadt, Masuren mit den schier endlosen Wäldern,

die hügeligen Felder und bunten Wiesen, auf denen Storch und Kranich zu Hause

sind und die wie verträumt daliegenden Dörfer mit ihren Storchennestern auf den

Dächern – dazu die Einsamkeit, die uns empfängt, sobald wir Dorf und Straße

verlassen haben. Die Bevölkerung besteht meist aus Bauern, die noch ihre alte

Tradition pflegen.

1. Tag: Anreise nach Stettin. Am Nachmittag starten Sie

bereits mit der Stadtbesichtigung in Stettin. Die

Reiseleitung zeigt Ihnen die Sehenswürdigkeiten der

Ostseemetropole, wie das Hafentor, das gotische

Rathaus und das Schloss der Pommerschen Fürsten.

2. Tag: Entlang der Ostseeküste führt die Strecke durch

Pommern, vorbei an Köslin und Stolp und durch die

kaschubische Schweiz bis nach Danzig. 

3. Tag: Besichtigung der Stadt Danzig. Im Weltkrieg

fast völlig zerstört, der Wiederaufbau gilt auf der

ganzen Welt als vorbildlich. Sehr eindrucksvoll ist die

nostalgische Altstadt, mit der Langen Gasse, dem

Krantor und der riesigen Marienkirche. 

4. Tag: Die imposante Marienburg, eine der größten

Wehranlagen Mitteleuropas, zieht seine Besucher

magisch an. Besichtigen Sie mit uns das bedeutendste

Baudenkmal. Nach einem Stop in Elbing führt die Route

weiter durch die ostpreußische Landschaft ins Zentrum

der Masuren. 

5. Tag: Heute unternehmen Sie eine ganztägige

Masurenrundfahrt durch das Land kristallklarer Seen,

dunkler Wälder und der kleinen beschaulichen Dörfer -

die Zeit scheint hier still zu stehen. Der Tag endet mit

einem Besuch des Ortes Lötzen. 

6. Tag: In der Masurischen Seenplatte reihen sich See

an See und dann im Mittelpunkt der Johannisburger

Heide große Wälder und kleine Wasserwege. Eine

Schifffahrt darf hier natürlich nicht fehlen. Die

Rückfahrt führt vorbei an Wiesen und kleinen

vergessenen Dörfern. 

7. Tag: Mit vielen schönen Eindrücken verlassen Sie die

Region Masuren und fahren westwärst nach Thorn. Die

Stadt gehört zu den ältesten und schönsten Polens. Am

späten Nachmittag erreichen Sie die weltbekannte

Messestadt Posen, eine dynamische Stadt mit vielen

Geschichten. 

8. Tag: Ein wunderbarer Urlaub geht zu Ende. Am

Abend erreichen Sie Schleswig-Holstein.
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